

Consultas Realizadas

Licitación 417440 - Regularización Asfáltica

Consulta 1 - Sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
Un oferente podrá ser adjudicado en más de un lote en el caso de que presente una mejor oferta? Favor confirmar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2022
Con respecto al sistema de adjudicación el mismo es por Lotes, es decir que una empresa puede ser Adjudicada en uno o mas Lotes.		

Consulta 2 - Copia

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2022
Se presenta la oferta original con copias? No especifica		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
Teniendo en cuenta que en el Pliego de Bases y condiciones no se especifica la cantidad de copias que deben acompañar la oferta original, no se requiere la presentación de copias.		